

“红楼家族”新成员静悄悄网络试播 《黛玉传》这次不雷人？ 网友笑言“有蒋黛玉垫底，闵黛玉还能接受”

□据《广州日报》

沸沸扬扬的新版《红楼梦》刚刚落下帷幕，另一部以林黛玉的一生为全剧索引展开讲述的“红楼家族成员”——35集古装电视剧《黛玉传》又于上月底登陆全国各门户网站，目前已播出十几集。

跟新版《红楼梦》引起阵阵雷声不同，目前网友对《黛玉传》的态度相对宽容：《黛玉传》没有打着“尊重原著”的旗号，这种聪明的规避更能让人接受。对于几位主角，尽管网友认为闵春晓扮演的黛玉不够美，但“有蒋黛玉（新版《红楼梦》中蒋梦婕饰黛玉）垫底，闵黛玉还能接受”。

►► **风格：**
大观园实拍，
风格类似 87 版

《黛玉传》从开拍到开播都非常低调。该剧由曾经执导《还珠格格》后两部以及《情深深雨濛濛》等影视作品的著名导演李平执导。

《黛玉传》被网友拿来跟刚播完的新版《红楼梦》作对比。网友普遍认为，《黛玉传》的风格类似 87 版《红楼梦》，主要原因除了没有“铜钱头”外，布景也是重要因素。原来，《黛玉传》在大观园实景拍摄，所有室内的家具陈设乃至匾额楹联、一草一木，均跟大家曾经在 87 版中见过的很像。对于《黛玉传》获得大家的宽容，网友笑称该感谢李少红，“有新版《红楼梦》‘珠玉在前’，《黛玉传》无论如何也不可能再雷倒众人了”。

►► **剧情：**
以黛玉为主线，
增加不少细节

在剧情方面，跟新版《红楼梦》号称“尊重原著”的方式不同，《黛玉传》光明正大地对《红楼梦》小说中的情节进行了大幅度增删。比如该剧在头两集用了不少篇幅来描写英莲引起的一场官司，但也只交代了她是被拐的，并没有甄士隐一家的镜头。

对于编剧的改动，赞成的网友认为：“塑造出一个让观众耳目一新的故事，这可比什么忠实原著好得多了。”认为改编并不成功的网友则认为这是一个“山寨红楼”：“感觉剧中人物感情表现得太过表面化，什么话都直接说出来，连起码的含蓄都没有。”



《唐吉可德》成林嘉欣的告别之作。



网友表示扮演林黛玉的闵春晓尽管不够美，好在她娴静从容的书卷气弥补了相貌的不足。

►► **演员：钗黛被赞，宝玉挨批**

《黛玉传》播出后，网友议论最多的是林黛玉的扮演者闵春晓。闵春晓之前在“红楼梦中人”选秀中获得黛玉组的亚军，她扮演的黛玉一直被网友批评“不够漂亮”，“气质上尚缺乏一丝灵气”。但不少网友肯定了闵春晓的努力：“至少看得出她读过原著，还读了不止一遍，对人物的理解和角色的诠释都在尽量跟原著靠拢，越看到后面就越觉得，其实闵春晓

也是想尽最大努力塑造出一个才情兼备、娇憨可人的黛玉形象。”“闵春晓离‘绝代佳人’显然差了许多，好在她娴静从容的书卷气弥补了相貌的不足。闵春晓的声音大概是用的配音，挺不错的。”

此外，邓莎饰演的宝钗被网友认为“有说服力”。而扮演宝玉的马天宇则被批“演技做作”，“不过看在相貌的份儿上，尚可忍受”。

►► **创新：网络先试播，明年再登荧屏**

在上月底，《黛玉传》登陆几大视频网站，记者从出品方获悉，该剧明年年初才会登陆各大卫视。为什么会采用网络试播这么一个非常规方式跟大家见

面？记者 12 日采访了《黛玉传》的宣传负责人卢先生，他解释说：“网络试播是想让网友帮我们挑挑错，后期我们还会有所修改。”

3D 电影《唐吉可德》首映 主演林嘉欣确认息影

□据《南方日报》

由阿甘执导，郭涛、王刚、刘桦、林嘉欣等 27 位华语一线实力明星主演的亚洲首部全片 3D 电影《唐吉可德》15 日全国公映。12 日，该片在金鸡百花电影节上举行了首映仪式，影片女主角林嘉欣确定于此片后正式息影。屡次错过《唐吉可德》宣传之后，当日林嘉欣依然没有出现在宣传阵容中，只是以目前最昂贵的全息影像方式在现场亮相。据悉，单是制作这样一个十几秒的影像，就花掉了几十万元。

作为国内真正意义上的第一部 3D 电影，阿甘对自己的这部新作信心十足。虽然他也承认，这部改编自塞万提斯名作《堂·吉珂德》的作品不可能像《阿凡达》那样在国内豪取十几亿元人民币票房，但他对最终的票房数字还是相当乐观。他表示，自己这部作品与之前几部“伪 3D”相比，最大的特色就是逼真，为了达到现有的效果，剧组特意从国外请来了专业的 3D 技术团队，在投入了 7500 万元之后，这部亚洲首部全片 3D 电影得以出现，而他也部分媒体冠以“中国 3D 电影之父”的称号。

本期广电报看点

1. 昼与夜：心理与精神疾病报告——写于 2010 年“世界精神卫生日”——02 版
2. 历史上的狄仁杰和武则天——20 版
3. 金正恩：崇拜乔丹喜欢成龙——28 版
4. 沉沦中的我怎能不回头——40 版

《洛阳广播电视报》
订报热线：63355541

图说文娱



刘桦与妻子安娜

演员刘桦喜得麟儿，升格当爸爸，孩子取名诺一，他目前在法国陪伴娇妻和爱子。刘桦的经纪人常继红 12 日晚向媒体证实这一好消息。常继红透露，刘桦的妻子安娜于 10 月 10 日晚产下一子，重 6 斤 8 两，母子平安。刘桦 2009 年 7 月与法籍阿尔及利亚裔女友安娜在北京举行婚礼。之前，他与湖南卫视当家花旦谢娜相恋 5 年，两人 2006 年年初分手。（小新）



最近，外间一直盛传范冰冰（上图）将在内地电影《杨门女将》中饰演穆桂英一角，双方亦承认接洽。该戏 11 月开拍，日前突然传出范冰冰辞演的消息。范冰冰工作室称范冰冰即将开拍的新戏并不是《杨门女将》，而是与张东健搭档拍摄韩国电影《登陆之日》。据知，范冰冰在韩片中扮演中国女军人，与张东健共度难关。（星星）



日前，有台湾媒体对台湾女性的整容范本作了调查，发现第一名模特林志玲（上图）的美貌人人都想要，她打败美容教主大 S、麻辣人妻小 S、甜心主播侯佩岑等人，高居整容范本之冠，而百变天后蔡依林则为亚军。此前被评为整容名匠心中最佳范本的徐若瑄，在这次调查中排名第三，而刚入围金钟奖影后的可爱教主杨丞琳排名第四。（中新）